Certificate IT06/7837.00

The management system of

SAATI S.p.A. Divisions SAATIPRINT, SAATITECH, SAATICHEM, SAATI-PROTECTION Division

Via Milano, 14 22070 Appiano Gentile (CO) Italy

has been assessed and certified as meeting the requirements of

ISO 9001:2015

For the following activities

Design of new products, improvement of the existing products, production, sales and marketing of fabricated elements, nanofiber materials and fabrics for sieving, industrial and acoustic filtration, conveyor belts, fabrics for screen printing, chemicals for screen and textile printing, screen printing accessories and fabrics for other industrial applications, fabrics, pre-pregs, resin systems, sheet laminates and panels for multi-thread protection and armouring.

This certificate is valid from 09 October 2024 until 09 October 2027 and remains valid subject to satisfactory surveillance audits.

Issue 11. Certified since 12 March 1992

Multiple certificates have been issued for this scope, the main certificate is numbered IT06/7837.00

Certified activities performed by additional sites are listed on subsequent pages.

L. Moran

Authorised by Liz Moran Business Manager

SGS United Kingdom Ltd Rossmore Business Park, Ellesmere Port, Cheshire, CH65 3EN, UK t +44 (0)151 350-6666 - www.sgs.com







This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.





ISO 9001:2015

Issue 11

Sites

SAATI S.p.A. Divisions SAATIPRINT, SAATITECH, SAATICHEM, SAATI-PROTECTION Division Via Milano, 14 22070 Appiano Gentile (CO) Italy

Divisions SAATIPRINT Via Milano, 14 22070 Appiano Gentile (CO) Italy

Divisions SAATIPRINT Via Italia, 22 22070 Appiano Gentile (CO) Italy

Divisions SAATIPRINT Route Nationale 80360 Sailly Saillisel France

Divisions SAATIPRINT 201 Fairview St. – Fountain Inn – SC 29644 United States Of America

Divisions SAATITECH Via Milano, 14 22070 Appiano Gentile (CO) Italy

Divisions SAATITECH Via Italia, 22 22070 Appiano Gentile (CO) Italy

Divisions SAATITECH Via Como, 14 22070 Veniano (CO) Italy

Divisions SAATITECH Route Nationale 80360 Sailly Saillisel France

Divisions SAATITECH 201 Fairview St. – Fountain Inn – SC 29644 United States Of America

Divisions SAATITECH Ostring, 22 46348 Raesfeld Germany







This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.



SG





ISO 9001:2015

Issue 11

Sites

Divisions SAATICHEM Via Milano, 14 22070 Appiano Gentile (CO) Italy

Divisions SAATICHEM 201 Fairview St. – Fountain Inn – SC 29644 United States Of America

SAATI-PROTECTION Division Via Milano, 14 22070 Appiano Gentile (CO) Italy

SAATI-PROTECTION Division Via Don Milani, 52 20025 Legnano (MI) Italy

SAATI-PROTECTION Division Via Italia, 22 22070 Appiano Gentile (CO) Italy

SAATI-PROTECTION Division 201 Fairview St. – Fountain Inn – SC 29644 United States Of America

Saati Technical Fabric (Tianjin) Co., Ltd. Shanghai Branch Divisions SAATIPRINT, SAATITECH, SAATICHEM Business Registration and Operation Address: Lombardy Building, 999, Ningqiao Road, Pudong, Jinqiao SHANGHAI P.R.C.

Unified Social Credit Code 91310115084056588H

Saati Technical Fabric (Tianjin) Co., Ltd. Divisions SAATIPRINT, SAATITECH, SAATICHEM Business Registration Address: No.3 Tianyi Industrial Park at junction of Saida Century Avenue and Saida 2nd Branch, Xiqing Development Zone, Tianjin City, P.R.C.

Unified Social Credit Code 911201117925006783

Saati Technical Fabric (Tianjin) Co., Ltd. Divisions SAATIPRINT, SAATITECH, SAATICHEM Business Operation Address: Crossroad of Saida Century road and Tianjin, Crossroad of Saida Century Great Road and Saida 2nd Branch Road, Xiqing Economic Development Area, 300385, P.R.C.

Unified Social Credit Code 911201117925006783







This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.

